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Zadnji dan za vpis
  2, 18.03.2025,  202, 11:07RADIO SLOVENIJA VAL

Prav danes se izteče rok za oddajo vloge za vpis v prvi letnik v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe ali 
preprosteje, danes je zadnji dan, ko lahko srednješolci zadnjih letnikov oddajo vloge za vpis na želene fakultete. Ker je 
vpis na fakulteto pomembna prelomnica številnih mladostnikov, se je pred dnevi Nikolaj Bavdek odpravil do ene izmed 
ljubljanskih gimnazij, kjer je letošnje maturante spraševal, ali so že oddali prijave in kam jih bo zanesla študijska pot.

FANT

Ja, sem že oddal prijavo in sicer na prvo mesto sem dal socialno pedagogiko, na drugo mesto sem dal socialno delo in 
na tretje mesto pedagogiko in andragogiko ter sociologijo.

FANT

Najprej nameravam pozirat , ker moram zrihtat v bistvu dokumente, pol bom pa šel študirat gledališko režijo na  v FDU
Beograd.

DEKLE

Nisem še čisto odločena, ampak zato, ker ne vem se bom verjetno vpisala na ekonomsko.

FANT

Trenutno na najbolj zanima  če sem bolj natančen smer kadrovski menedžment.FDV,

FANT

Ja, dal sem že prijavo za kemijo, sem se prijavil, potem pa druga možnost za kemijsko inženirstvo., tretja pa za 
biokemijo. Zaradi tega kar me to veseli. Na splošno me kemija zelo zanima, zabavno se mi zdi, pa dober sem v njej 
zaradi tega grem tja.

DEKLE

Jaz se bomo opisala na naravoslovno tehnično fakulteto.

FANT

Vpisal sem se na dvopredmetni študij, na filozofsko fakulteto Univerze v Ljubljani, francistika in histaistika.

DEKLE

Vpisala se bom na mednarodne odnose na Fakulteto za družbene vede Univerze v Ljubljani.

VODITELJICA

Res pestri odgovori, ker je vpis na fakulteto pomembna življenjska odločitev, ki pa je odvisna tudi od končnega uspeha v 
srednji šoli in seveda rezultata na maturi, smo mlade še vprašali, ali jim izbor fakultete in študija predstavlja kakršnikoli 
stres.

FANT

V bistvu niti ne, ker vem, da če želim poklicno kariero v tej smeri, je zelo veliko alternativ za faks, ki jih lahko zberem.

DEKLE

Trudim se, da bi to čim manj vplivalo name, ampak pač je to velik del mojega življenja in zdaj teh zadnjih par mesecev se 
velik ukvarjam s tem.

FANT
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Bi rekel da niti ne zato ker glede mojega študija tudi predvidoma ne bo omejitve in tudi vem da bom čisto lepo se vpisal 
gor in ne bo nobenih ovir.

DEKLE

Najprej me je, ampak zdaj se mi zdi bo že nekak, na en faks se bom že vpisala in bom že neki.

FANT

Zdaj, odkar sem se odločil za socialno pedagogiko kot za prvo izbiro, me skrbi, ker ima socialna pedagogika precej 
visoko omejitev.

DEKLE

Ja malo ampak imam zaupanja vase, tako da mislim da bo v redu.

VODITELJICA

Ja tudi mi smo prepričani da bo v redu in vam vsem želimo da bi se lahko tudi vpisali na tiste programe, ki so vaša prva 
izbira. Danes je torej zadnji dan, ko lahko vsi, ki se želite vpisati v prvi letnik dodiplomskih in enovitih magistrskih 
študijskih programov oddate svoje vloge za vpis, za študijsko leto 2025/ 26 bo na voljo skupaj skoraj 20 500 vpisnih mest, 
mest za vpis v prvi letnik rednega in izrednega študija. Vpisna mesta razpisuje 5 javnih visokošolskih zavodov in 16 
zasebnih visokošolskih zavodov s koncesijo. Kot zanimivost, tudi letos so visokošolski zavodi ohranili povečalo število 
vpisnih mest na področjih z omejitvami vpisa, kot so medicina, zdravstvena nega, psihologija, fizioterapija, pedagoški 
poklici, socialno delo, računalništvo in informatika, elektrotehnika, strojništvo, tehniška varnost in tudi gozdarstvo.
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